



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

НАКАЗ

20 вересня 2024 року

Київ

№ 735 - Е

Про призначення експертної групи

Відповідно пункту 7 розділу I та пункту 8 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15.05.2024 року № 686

НАКАЗУЮ:

1. Призначити експертну групу для проведення акредитаційної експертизи у дистанційній формі за спеціальністю «133 Галузеве машинобудування» за другим рівнем вищої освіти освітніх програм «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» (ID у ЄДЕБО 585) за справою № 1913/АС-24 та «Робототехнічні системи і комплекси сільськогосподарського виробництва» (ID у ЄДЕБО 60585) за справою № 1914/АС-24 у Національному університеті біоресурсів і природокористування України та затвердити її у складі:

ВЛАСОВЕЦЬ Віталій Михайлович, доктор технічних наук, професор кафедри технологічних систем ремонтного виробництва (Львівський національний університет природокористування) – керівник експертної групи;

ОНОФРІЙЧУК Володимир Іванович, кандидат технічних наук (Хмельницький національний університет);

ГАНУШ Василь Іванович, кандидат технічних наук (Український державний університет науки і технологій);

ЖИЛА Ігор Валерійович (Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», здобувач вищої освіти).

2. Установити строк роботи експертної групи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, з 07 по 09 жовтня 2024 року включно.

3. Установити строк подання проекту звіту експертної групи до Національного агентства до 17 жовтня 2024 року включно.

4. Установити строк подання звіту експертної групи до Національного агентства до 29 жовтня 2024 року включно.

5. Експертам та іншим залученим особам під час проведення акредитаційної експертизи дотримуватись правил цивільного захисту під час оголошення повітряних тривог і діяти відповідно до рекомендацій уповноважених органів влади при виникненні інших ймовірних небезпек, спричинених військовою агресією росії.

Т.в.о. Голови

Олена ЄРЕМЕНКО